JE KUNT OP VERSCHILLENDE IJSBANEN SCHAATSEN. JE HEBT GROTE EN KLEINE IJSBANEN. SOMMIGE IJSBANEN
ZIJN MEERDERE MAANDEN PER JAAR OPEN, ANDERE IJSBANEN ZIJN SOMS MAAR EEN WEEK OPEN. KAN JiJ DE
JUISTE STELLING BlJ DE JUISTE IJSBAAN ZETTEN? ER KOMEN TWEE STELLINGEN BIJ ELKE IJSBAAN. .

OPDRACHT 1: WELKE STELLING PRAST Bld WELKE BAAN

DEZE BAAN LIGT IN DE KERSTVAKANTIE VAAK OP EEN PLEIN IN DE STAD.
OP DIT 1J8S KAN JE ALLEEN SCHAATSEN ALS HET BUITEN VRIEST.

OP DEZE BAAN KAN JE IN DE WINTER ELKE WEEK SCHAATSEN.

OP DEZE BAAN SCHAATST SVEN KRAMER ELKE WEEK.

OP DEZE BAAN KAN ER VEEL PUBLIEK KOMEN KIJKEN.

OP DEZE BAAN MOET JE OPPASSEN VOOR SCHEUREN IN HET IJS.

VAN DEZE IJSBANEN ZIJN ER WEL MEER DAN 20 IN HEEL NEDERLAND.
DEZE IJSBAAN IS VAAK NIET GROTER DAN 50 METER X 50 METER
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NATUURIJSBAAN TIJDELIJKE IJSBAAN
STELLING: STELLING:

KUNSTIJSBAAN WEDSTRIJOIJSBAAN
STELLING: STELLING:
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OPDRACHT 2: LEREN SCHAATSEN
A. OP SCHOOL LEER JE TAAL EN REKENEN, WAAR DENK JIJ DAT JE KUNT LEREN SCHARTSEN?

B. OP WELKE IJSBAAN DENK JE DAT JE KUNT LEREN SCHRATSEN, EN KUN JE VERTELLEN WRARROM?

Weaeoy schheaeilit de Weas

OPDRACHT 3: FAVORIETE IJSEAAN
A. KAN JE EEN IUSBAAN NOEMEN DIE BlJ JOU IN DE BUURT IS?

B. LIGT ER IN DE STRAD OF HET DORP WARAR JiJ WOONT IN DE KERSTVAKANTIE EEN TIJDELIJKE
IJSBAAN?

C. HOEVEEL KINDEREN UIT DE KLAS HEBBEN WEL EENS GESCHRRATST

NOOIT GESCHAATST

WEL EENS GESCHAATST

SCHAATST BIJ EEN VERENIGING
SCHAATST BIJ EEN SCHAATS SCHOOL
AANTAL KLASGENOOTJES

D. ZIJN ER KINDEREN IN DE KLAS OIE AAN LANGEBRAAN SCHARTSEN,
SHORTTRACK OF KUNSTRIJOEN DOEN?

E. 20 JA, WAARR HEBBEN ZE LEREN SCHRRATSEN?

WIL JE OOK LEREN SCHAATSEN GA NAAR DEZE WEBSITE: SCHAATSEN.NL/KPNJUNIORSCHRAATSCLUB
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OPDRACHT Y: |JSPROEFJE
JE GAAT EEN PROEFJE MET I1JS DOEN. PAK TWEE IJSBLOKJES. MET DEZE [JSBLOKJES GA JE ZELF EEN
IJSTRANSPLANTATIE UITVOEREN. WRIJF MET JE VINGER OVER EEN KANT VAN DE BLOKJES, ZODAT ER EEN KLEIN
BEETJE 1JS SMELT. ER KOMT EEN BEETJE WATER OP. DRUK NU DE GESMOLTEN KANTEN VAN DE BLOKJES TEGEN
ELKAAR AAN. DRUK HARD. TAAT NU EEN BLOKJE LOS.
WAT GEBEURT ER?
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OPDRACHT 5: WAAR SPORT JiJ
BEKENDE SCHAATSERS DOEN VAAK NA HUN WEDSTRIJD EEN INTERVIEW MET EEN JOURNALIST. ZE VERTELLEN

HIER OVER HUN SPORTPRESTATIE. DIT GA JE OOK MET JE KLASGENOOTJE DOEN. JE GAAT ONTDEKKEN OF
JOUW KLASGENOOTJE EEN SPORT DOET EN WAAR. SCHRIJF HIER ONDER DRIE VRAGEN OP DIE JE WILT STELLEN:

VRAAG 1:

URARG 2:

URARG 3:

MAAK TWEETALLEN MET EEN KLASGENOOTJE. STEL JE VRAGEN EN SCHRIJF DE ANTWOORDEN OP. WISSEL
DAARNA OM MET JE KLASGENOOTJE.

ANTWOORD 1:

ANTWOORD 2:

ANTWOORD 3:
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